
Уведомление 
о проведении общественных обсуждений

В соответствии с Требованиями к материалам оценки воздействия на окружающую среду, утвержденными Приказом Министерства природных ресурсов и экологии РФ от 1 декабря 2020 г. № 999 (далее – Требования к ОВОС) Общество с ограниченной ответственностью «Транспортные проекты и инвестиции» (далее – ООО «ТПИ») совместно с администрацией Владивостокского городского округа Приморского края (далее – администрация города Владивостока) уведомляет о начале процесса общественных обсуждений.
Объект общественных обсуждений: проект Технического задания на проведение оценки воздействия на окружающую среду в составе проектной документации «Северный Морской Транзитный Коридор. Восточный транспортно-логистический узел» (далее – проект ТЗ на ОВОС в составе ПД).
Заказчик: Общество с ограниченной ответственностью «Транспортные проекты и инвестиции» (сокр. ООО «ТПИ»); ОГРН 1147746744925; ИНН 7718987019; юридический и почтовый адрес: 105066, г. Москва, вн. тер. г. муниципальный округ Басманный, ул. Нижняя Красносельская, д. 39, стр. 1; тел./факс: +7 (495) 212-06-72; электронная почта: office@tpi-company.ru. Ответственное лицо: Родина Екатерина Дмитриевна, главный инженер проекта, тел. +7 (919) 190-40-91, электронная почта: e.rodina@tpi-company.ru. 
Исполнитель работ по проведению оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС): Общество с ограниченной ответственностью «ФРЭКОМ» (сокр. ООО «ФРЭКОМ»); ОГРН 1037739062470; ИНН 7728054910; юридический и фактический адрес: 119435, город Москва, улица Малая Пироговская, дом 18, строение 1, офис 407; тел. +7 (495) 280-06-54, факс +7 (495) 280-06-54 доб.107; электронная почта: frecom@frecom.ru 

Орган, ответственный за организацию общественных обсуждений: Управление охраны окружающей среды и природопользования администрации города Владивостока, юридический адрес: г. Владивосток, Океанский проспект, д. 20, адрес фактического местонахождения: улица Муравьева-Амурского, д. 11/13, каб. 9; тел. 8 (423) 26-14-279, электронная почта: priroda@vlc.ru. Ответственное лицо: Юнак Елена Вячеславовна, заместитель начальника отдела организации природоохранных мероприятий управления охраны окружающей среды и природопользования администрации города Владивостока.
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: «Северный Морской Транзитный Коридор. Восточный транспортно-логистический узел».

Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: осуществление транзитной перевалки всех видов морских контейнеров по Северному морскому транспортному коридору.
Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: Россия, Приморский край, г. Владивосток, прилегающая акватория бухты Золотой Рог, участок юго-западнее причала № 16.
Планируемые сроки проведения ОВОС: в период с 16 апреля 2024 по 08 июля 2024.
Место доступности объекта общественного обсуждения: 
· в электронном виде на официальном сайте ООО «ТПИ» по адресу https://tpi-company.ru/news/3218/ 
Сроки доступности объекта общественного обсуждения (срок проведения общественных обсуждений): с 01 мая 2024 года по 10 мая 2024 года.
Форма проведения общественных обсуждений проекта ТЗ на ОВОС в составе ПД: простое информирование.

Форма, место и срок представления замечаний и предложений по объекту общественного обсуждения: 

В период общественных обсуждений – с 01 мая 2024 года по 10 мая 2024 года, а также в течение 10 дней после их окончания (в соответствии с п.7.9.5.5. Требований к ОВОС) с 11 мая 2024 года по 20 мая 2024 года, заинтересованные стороны могут представлять свои предложения и замечания:
· на адрес электронной почты ООО «ТПИ»: office@tpi-company.ru. Предложения и замечания будут регистрироваться в Журнале учета замечаний и предложений, размещенном в ООО «ТПИ» по адресу: г. Москва, вн. тер. г. муниципальный округ Басманный, ул. Нижняя Красносельская, д. 39, стр. 1; 
· на адрес электронной почты Управления охраны окружающей среды и природопользования администрации города Владивостока: priroda@vlc.ru. Предложения и замечания будут регистрироваться в Журнале учета замечаний и предложений, размещенном в Управлении охраны окружающей среды и природопользования администрации города Владивостока по адресу: г. Владивосток, улица Муравьева-Амурского, д. 11/13, каб. 9. 

